12. Sinif (B)
Matematik

\_ Trigonometri - 3 Y,
A A
5 120° 6
5 8
B D
60°
7 B D F E C
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ABg\[]ggeninde, m(BAD) = m(DAF), m(FAE) = m(EAC),
Cc

ABCD dortgeninde m(B//-\\D) =120°, m(ﬁC) =60°,
|AB| =3 cm, |AD| = 6 cm ve |BC| = v7 cm

olduguna goére |CD| ka¢ santimetredir?

A) 4.3 B)7 C)5v2 D)2V13 E)8

Bir ABC U¢geninin kenar uzunluklari
|AC| = b birim, |AB| = ¢ birim ve |BC| = a birimdir.
b3+ad—-ac2-bc?2=0

olduguna goére m(e) kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90
D 3 F 4 C
2
E
X 2
A B

ABCD bir dikdortgen,
F €[CD], E €[BC], IBE| = |CE| =2 cm,
|IDF| = 3 cm ve |FC| = 4 cmtir.

m(F/I:E) = x olduguna gore cosx kagtir?

29,/53 2,53 16
A) ~265 B) 11 C) 11
32,/53 8,53
D) —165 E) 733
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m(BAC) = 120°; B, D, F, E, C noktalari dogrusaldir.
|AD| = 5 cm ve |AE| = 8 cm olduguna gore |DE| kag
santimetredir?

A)7 B)52 C)8 D)2J/17 E)9

ADE iggeninde B € [AD], C € [AE], |AB| =2 cm,
|AC| = |CE| =|BD| =4 cmve |BC| =5cm

olduguna gore |DE| kag santimetredir?

A) 3J/10 B) 10 C) 230
D) 11 E) v130
Bir ABC dar acih Giggeninde |AB| = 8 cm,
- KRy = 4
|AC| = 6+/2 cm ve sin(ACB) = 5
olduguna gore cos(A/B\C) kactir?
2 V7 2/2
A) 5 B) 5 C) 5
3 23
) ¢ 5 25>

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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A 10. A
a\P
5 10 8
B D C
B 6 C

N N
ABC lggeninde m(BAD) = a, m(CAD) = g, |DC| = 2|BD|,
|AB| =6 cm ve |AC| = 10 cm

sina

olduguna gore sinp kagtir?
3 2 5 6
A) 5 B) 3 C) 3 D) 1 E) 5

Bir ABC (icgeninde sin2 A = sin2 B + sin2C + sin B - sin C
esitligi veriliyor.
Buna gore m(ﬁ) + m(/é) kac derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E)75

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

Py S
ABC liggeninde m(BCA) — m(BAC) = 90°, |AB| =8 cm
ve |BC| = 6 cm olduguna goére cos(B/A\C) kagtir?

1

4
2 D) 5

A) B) 3 E) 1

1
5

1.

C

ABC ve BDE iicgenlerinde [AC] N [DE] = {F},
= =

A(AEF) = A(CDF), |AE| =4 cm, |BE| =6 cm ve

B 9 D

IBC| =9 cm olduguna gore |CD| kag santimetredir?

B)5

A)4 C)6 D) 7 E)8

15° 30°

B C

102
S Py

ABC liggeninde m(ABC) = 15°, m(ACB) = 30° ve

|BC| =102 cm olduguna gore |AB| kag santimetredir?

A) 62 B) 45 C)9 D)3J10 E)10
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ABC ve CDE iiggenlerinde [AB] L [AD],

[AD] N [BE] = {C}, |CE| =10 cm, |AC| = |CD| =4 cm ve
|IBC| = 5 cm olduguna goére |DE| kag santimetredir?
A)7 B) 2v/13 C) 36

D)8 E) 2V/17

by Sl -

Cevap anahtarina ulagsma

k i¢in karekodu okutunuz.
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